

Августовская конференция 2017

30 августа 2017 года на базе МАНОУ «Лицей № 4» состоялась ежегодная городская августовская конференция педагогических работников Ленинск-Кузнецкого городского округа по теме «Муниципальная система оценки качества образования: анализ результатов и перспективы развития».

После окончания пленарного заседания участники конференции работали по секциям. Секция педагогов дошкольного образования работала по теме «Организация работы дошкольных учреждений по формированию системы оценки качества дошкольного образования».

С темой «Создание индивидуального образовательного маршрута воспитанника при помощи метода конструирования ментальной карты» выступила воспитатель МБДОУ № 39 Румынина Марина Владимировна. Она представила вниманию участников секции новую форму организации детского пространства и разработки ИОМ по типу составления ментальной карты Тони Бьюзена. Высокая эффективность данного вида организации деятельности объясняется особенностью человеческой психологии воспринимать информацию целиком и нелинейно. Марина Владимировна наглядно доказала, что такой способ разработки ИОМ доступен, нагляден, прост в употреблении, а также облегчает труд педагога при подведении результатов входного и промежуточного мониторингов.

